
Leistungen:

- Busreise im Fernreisebus

- Willkommensgetränk

- 6 x HP (Frühstücksbuffet mit Bio Ecke,

3-Gang-Wahlmenü)

- Eintritt „Alpinarium“

- Eintritt Greifvogelschau

- Besuch der Speckheimat „Handl Tyrol“

- Musikabend im Hotel

- Silvretta-Card

- Benutzung des Wellnessbereichs im Hotel

- Alle Rundfahrten laut Reiseverlauf

Ortstaxe zahlbar vor Ort

Kinderermäßigung 2-12 Jahre: 25% bei 2

VollzahlernHinweise: Eintrittsgelder sind nicht im

Reisepreis enthalten.

Für diese Reise gilt eine Mindestteilnehmerzahl von

20 Personen.

Bei Nichterreichen dieser Zahl behalten wir uns das

Recht vor,

die Reise bis 20 Tage vor Reiseantritt zu stornieren.

Alle Leistungen erfolgen ausschließlich in deutscher

Sprache.

Unsere Reisen sind nur für Personen geeignet, die

selbständig

oder mit Hilfe einer mitreisenden Begleitperson den

Bus besteigen

und auch kleinere Spaziergänge ohne Probleme

bewältigen können.Einreisebestimmungen: Sie

benötigen als deutscher Staatsbürger

einen gültigen Personalausweis oder Reisepass, der

unbedingt

mitzuführen ist! Für alle anderen Staatsangehörigen

gelten ggf.

andere Regelungen, die Sie bei Bedarf bei uns

erfragen können.

Preis:

06.07.2026 - 12.07.2026 - Hotel Verwall ****

Doppelzimmer Bad o.DU/WC -

Halbpension

849 €

DZ/Alleinbenutzung Bad DU/WC -

Halbpension

1082 €

Einzelzimmer Bad o.DU/WC -

Halbpension

938 €

Ischgl – Silvretta & Samnaun - 7 Tage

Vinschgau, Engadin & Ötztal – Drei-Länder-Touren und alpine Erlebnisse mit der

Silvretta-Card

1. Tag: Anreise – Ischgl in Tirol

Am Morgen Fahrt ab Saarbrücken (7:00 Uhr) über

Karlsruhe – Stuttgart nach Ischgl in Tirol. Ankunft im

schönen Paznauntal am Nachmittag. Nach dem

Begrüßungsumtrunk und dem Check-in genießen Sie

das Abendessen im Hotel.

2. Tag: Schmugglertour – Samnaun

Heute fahren Sie über eine alte Schmugglerroute in die

Schweiz, in den Kanton Graubünden, nach Samnaun,

dem einzigen zollfreien Gebiet der Schweiz. Wer

möchte, kann ab Samnaun mit der Silvretta-Card

kostenlos mit den Seil- und Sesselbahnen über die

Gipfel bis nach Ischgl zurückfahren – ein besonderes

Erlebnis. Nach Schmuggeln und Bummeln in Samnaun

geht es mit dem Reisebus oder per Gondel wieder über

die Berge zurück nach Ischgl. Der Rest des Nachmittags

steht Ihnen zur freien Verfügung. Entspannen Sie im

schönen Wellnessbereich des Hotels.

3. Tag: Engadin – Vinschgau

Nach dem Frühstück starten Sie zu einer

erlebnisreichen Fahrt durch das romantische

Unterengadin. Auf Ihrer Tour passieren Sie den

Finstermünz-, Ofen- und Reschenpass und

durchqueren insgesamt drei Länder: Österreich,

Schweiz und Italien. Sie fahren vom Unterengadin über

den Ofenpass (Schweizer Nationalpark) und das Val

Müstair in den Südtiroler Vinschgau. Nach einem

Abstecher in das mittelalterliche Städtchen Glurns

kehren Sie über den Reschenpass zurück nach Tirol.

Nutzen Sie die Fotostopps, um die einmalige

Landschaft festzuhalten. (Bei schlechter Witterung

kann dieser Ausflug auch über eine alternative Route

führen).

4. Tag: Freie Verfügung

Der heutige Tag steht Ihnen zur freien Verfügung.

Nutzen Sie die Möglichkeiten der Silvretta-Card und

entdecken Sie die Silvrettaregion Paznaun auf eigene

Faust. Alle Bahnen, der Linienbus und viele weitere

Attraktionen stehen Ihnen frei zur Verfügung.

5. Tag: Silvrettafahrt

Heute geht es hinein in die Silvrettaregion nach Galtür,

wo Sie zuerst das Erlebnismuseum „Alpinarium“

besuchen und dann über die Silvretta-Hochalpenstraße

zur Bielerhöhe, einem herrlichen Aussichtspunkt,

gelangen. Der Silvretta-Stausee spiegelt in blaugrünen

Tönen die majestätischen Dreitausender wider. Bei

einem Spaziergang über die 80 m hohe und 400 m

lange Staumauer können Sie diesen überwältigenden

Anblick auf sich wirken lassen. Hier haben Sie Zeit zur

freien Verfügung. Nach dem Abendessen erwartet Sie

ein unterhaltsamer Musikabend im Hotel.

6. Tag: Ötztal – größter Wasserfall und beste

Greifvogelschau Tirols

Heute geht es ins Ötztal, nach Umhausen, zu Tirols

größtem Wasserfall. Der Stuibenfall ist nach einer

kleinen Wanderung leicht erreichbar und bietet einen

atemberaubenden Anblick. Anschließend besuchen Sie

das nahegelegene Ötzidorf zur Präsentation der

spektakulären Greifvogelschau. Auf rund 5.000 m²

ziehen Adler, Bussarde, Falken und Milane bei

täglichen Vorführungen ihre Flugspuren vor der

grandiosen Kulisse der Ötztaler Berge – Faszination

pur! Auf dem Rückweg nach Ischgl machen Sie noch

einen kurzen Abstecher in die Speckheimat „Handl“ in

Pians für genussvolle Verkostungen und Mitbringsel.

7. Tag: Rückreise

Heute heißt es Abschied nehmen. Nach dem Frühstück

und der Verabschiedung der Gastgeberfamilie treten

Sie die Rückreise an. Rückkunft in Saarbrücken

zwischen ca. 20:00 Uhr und 21:00 Uhr.

Hotel Verwall ****

Sie wohnen im schönen Hotel Verwall in Ischgl. Das

moderne familiengeführte 4*-Hotel befindet sich ca.

400 m von Ischgl und der Silvrettaseilbahn entfernt.

Dieses Wohlfühlhotel bietet Ihnen eine Rezeption, Lift,

Restaurant, kostenfreies WLAN sowie einen

Wellnessbereich mit Sauna, Whirlpool, Dampfbad,

Laconium, Duftbäder und Fußkneipbecken. Alle

Komfortzimmer sind mit Bad oder Du/WC, Föhn und

Flat-TV, Radio, Telefon, Safe und teilweise mit Balkon

ausgestattet. Landeskategorie: ****
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